Yporn Neb5-6 10(15).09.09
Pewenue npocmetiusu mpu2oHoMempuieckuT ypasHeruli

1. TIposepounast pabora Jdukrant dopmyr + 1(2) 3agaun u3 1/3. 2(5) MUHYT.

2. VciioBus paBeHCTBA OJIHOMMEHHBIX TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKITU

(Besne cuamraem, aro n € 7Z.)

] ) r=y+2mn
sinx = siny & 49
r=m—y+2mn

9Ty COBOKYITHOCTb MO2KHO 3aME€HUTb OJHUM PaBEHCTBOM:

x=(—1)"y+mn.

CoOST =cosy <& T =ZLy+2mn. tgr =tgy < x=y-+1n

3. Pemenne ypasuenuii.

1. sin 2z = sin(x + 73);

2. cos 3z — sinz = V/3(cos z — sin 3z).

4. ObbemHeHne pEeHnii.

Bagada 3: BO3bMEM Ha TPUTOHOMETPHYECKOM Kpyre k TOYeK Ha paBHOM PAacCTOSHUU JAPYT OT Japyra. [lycTsb
mepBast U3 3TUX TOUEK COOTBETCTBYET yIUIy (v. SAIMINNATE BCe TOYKHU OJHON hopmyioi, ecim k = 2, k = 3,
k=4, k =6, k — narypaJibHoe, OOJIbINEe €IMHHIIIHI.

5. Pemmenne ypaBuenwmii.

3
4. sindxr = — cos bz; 7. cos?(3z — 60°) = 7
5. sin 17z = — sin 13z 8. tg(5x + g) — 3
1
6. sin® 5z = —;
Sin” 5z =
U3 permennit ypaBHEHUs BBIOEPHUTE Te, KOTOPBIE IPUHAJJICIKAT OTPE3KY [—1; Hrrl:
9. sin? 2z = 1.
10. 2 cos? ; — 1 = sin 3x; 12. sin2z + 2cos™ 02 = 3;
1
11. m = 14 cos4x; 13. sin2z 4+ 2ctgz = 3.

6. Jlomamnee 3aganue. /lojgenars 3 3ammucarh akkypaTtno 10-13, nz Ksanra: 8.478r, 8.57x, 8.61re, 8.62,
cTp. 172 Nel.




